Dotaznik - ¢ast IV: Zaméstnani

firma 16_Novi lidé 17_Novi VS8  17-1_Praxe | 18_Novi lidé v budoucnu |19_Pozice 20_Pozadavky 20-1_Specialni pozadavky
- ANO ihned NE
- NE NE
- NE 1 rok ANO samostatnost, prace v kolektivu snaset tézkosti létani
- NE ANO programator
- ANO ihned ANO geodet pro IG, geodet pro KN chytry, spolehlivy, peglivy, pracovity prace o vikendech u OG
- NE praxe 1 rok ANO spolehlivost, ¢asova flexibilita znalost anglického jazyka
- ANO ihned ANO dle dohody a schopnosti zajemce zajem, trpélivost, samostatnost znalost prace na PC, pfehled o SW
- NE NE
- NE NE
- ANO praxe vyhodou ANO operator, vedouci projektt, obchodnikjodborné znalosti a schopnost vyuzit je v praxi zaleZi na pozici
- NE ANO dle potieby spolehlivost, prace s technikou, odhodlani fidi¢sky prukaz, znalost cizich Feci
- ANO ihned NE
- ANO ihned ANO odvaha, preciznost, skromnost, uéenlivost fidi¢sky prakaz
- NE ANO zemémeéfic-projektant odborné znalosti v oblasti moznost prace o vikendech
- ANO praxe 3 roky NE prace v kolektivu, uenlivost
- NE praxe 3 roky ANO geodet pro KN
- NE praxe neni podm. ANO samostatnost v rozhodovani, spolehlivost fidi€sky prikaz
- ANO ihned ANO programatofi spoluprace v tymu, stale se ucit novym vécem, zodpovédnost |znalost alespori jednoho ciziho jazyka, ¢asova flexibilital
- NE NE
- ANO ihned ANO spolehlivost, trpélivost
- NE NE
celkem firem 21 12 4 21 8 12 10
9 8 13
12 4 8

43% 67% 62%

57% 33% 38%

100% 100% 100%

graf graf graf
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21-a_Ohodnoceni-V$

15 000-20 000

15 000-20 000
do 15 000-nastupni plat
15 000-20 000

15 000-20 000
15 000-20 000
do 15 000

15 000-20 000
15 000-20 000
do 15 000

15 000-20 000

do 15 000

21-b_Ohodnoceni-S$

15 000-20 000

15 000-20 000
do 15 000
15 000-20 000

do 15 000-nastupni plat
do 15 000
do 15 000

15 000-20 000
do 15 000
do 15 000
do 15 000
15 000-20 000

do 15 000

16 15
8 5
4 8

50%
25%
100%
graf

JH_07.11.02

33%
53%
100%
graf

ihned 8
praxe

N

100 proc. = 21

15 - 20 tis. 8
do 15 tis. 4

100 proc. = 12

Oihned Epraxe

100 proc. = 21

15 - 20 tis. )
do 15 tis. 8

100 proc. = 16

O> 20 tis. @15-20tis. Odo 15 tis.

-

O> 20 tis. W15 - 20 tis. Odo 15 tis.

100 proc. = 15
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